o Conserverings- & Transportlijst
i Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
. CONS 2.2 THERMISCH VERZINKT randliggers lengte > 8m - fase 2 -2000
o CONS 3.2 THERMISCH VERZINKT dakstaal grote kas fase 3 -2000
. CONS 4.2 THERMISCH VERZINKT dakstaal grote kas fase 4 -2000
o CONS 23.2 THERMISCH VERZINKT gevelstaal fase 4 -2002
. CONS 23.8 THVZ draadeinden -2002
Do CONS 25.2 THERMISCH VERZINKT gevelstaal / inpandig fase 5 -2002
Do CONS 34.2 THERMISCH VERZINKT grote loopbrug 27?
L Zwaarste merk (onder de 1500kg), zichtbaar op deze tekening: 2L6  KK200/100/8 Ig=10790 g=453.2kg
I I
-
1 |

= Lo 1* bout M 16 * 220

o . in 1*sleufgat @18(45x18) o T Tee . 147‘)

* bou . ) 2*bout M16*220 )

. Vo 1* bout M 16 * 160 \in 1*sleufgat @18(45x18) _ o === G

" " T VERS in 1*sleufgat @18(45x18) - = = i Ot /

o (.4 bout Mi20 * 150 \_1> 1* bout M 16 * 260 s 2*bout M16*200 L7 - -

O in4'@24 1 | in 1*sleufgat @18(45x18) | X , ( 3*bout M20"280 )

D <4* bout M 20 * 150 [VERZ VZ] ) . T boutM 16 220 ( 2*bout M16*160 ) , ==

o in 4°@24 ((2%bout M20°220 ) in 1*sleufgat @18(45x18) (bout M16°260 ) r

o (3bout M2070)H reee,

o 1% bout M 16 * 260 . . ‘ : -

. (' onisatotsasne) ) SEMNETED) ||| T it (oo Bavore)

< = < | e out M 16--220_ me in plaat / profiel
— < 4" boutM20*150 [VERZVZ] \ N\ “T+boutMi6*260 \ gor>- , B NI W v A\ > {_4@-‘" '. D \@,[n 1jsleufgat‘®18(4?x18) >
| H *, = = ¥ % * < - -

o in4'024 T T Y7 I T odmis ez o )

- ST ¥ === - ) N in1sleyfgat @18(49x]8,

o ‘ R )

] |

- ,€_1_* bout M 16 * 260 in 1*sleufgat @18(45x18)\

I

I

in1*s|eufgat@18(45x18)> T boul M 16 ZZQ | v :
* bou * LI W
<in‘1*s|eufgat®18(45X18)'} b
= — = |

1

I

I

4* bout M 20* 150 [VERZ VZ )

7/
4* bout M 20 * 150 VERZ vz (in4*®24 [ 1* bout M 16 * 260
in 4*@24 L in 1*sleufgat @18(45x18)

_ _ |
1* bout M16+220 1* bout M 16 * 220

%% o\ x18)! .
) = ¥ 7 tboutMi6re0 T {1 1| X
- — — = - = g = | g =7 [ SIegdl 0 10 1o a i in 1*sleufgat @18(18x45 ! [
" 2*bout M16°60_, ! L/' - -~ h 2 VN 19,_(‘1,)/::1 : Ll ¥
- * * / ~ . L — = — — = - ¥ "
T"boutM16°260 /) \ 3"bout M20°280 ) e oui m16760 ) g L2 T*bout M16260- =1 | v C2ibout M16760 i
in 1*sleufgat @18(45x18)’ A 3*bout M20°80 = L N S ! ‘@‘1:S|eifgaigl8(1gx4§) ol : :
1% bout M 16 * 220 / T = X = = : = A e REEERT T 'y i
in 1*sleufgat @18(45x18) /* 2*bout M20*220-) - - \ * — ‘ : & =2*bou I i
1* bout M 16 * 220 / \ > il S . 1 ) y 2*bout M20*240
in 1*sleufgat @18(45x18) / \ A :
, 1+ bout M 16 * 260 b
2*bout M167220 in 1*sleufgat @18(45x18). . . ro
1*sleufgat @18(45x18) / ( 1 bout M 16 260 - 50
9 B = in 1*sleufgat @18(45x18) < 1% boutM 16 * 60 | I )
* * 7 A1 * bout M 16 * 220 . T SsS— ! in 1*sleufgat @18(18x45)
< 17 boutM 16~ 220 > 1* bout M 16 * 160 { %’ in 1*sleufgat @18(45x18) > e ' !
in 1*sleufgat @18(45x18) in 1*sleufgat @18(45x18) ) / J v 2bout M16'60 ) | |
! |
|

. vt
1* bout M 16 * 160 . . & 29U > &V . . :
(in1*sleufgat®18(45x18) 2"bout M16*140 . ~in-1"sleufgat G18(45x18) -.L’é' )’ _(_in'l*sleufgat (2)_18(45x18)> 1*boutM16*220 | !
)~ 17 bout M 16 * 220 v - s — === in 1*sleufgat @18(45x18)
_ _ _1*bou - 2*bout M16"240 S
< 1* bout M 16 * 160 > 2*bout M16*160 in |1 §Ieufgat 018(48 s X ‘
in 1° K & i :
in 1*sleufgat &18(45x18) 3*bout M16°260 /‘.‘ i Ny N B Y & - ‘ > \2 bout M|16 2201 | : |
: : o (i R R R R R o S 20% ' o ! b
1% bout M 16 * 220 Z A — TN T |
<in1*sleufgat®18(45x18)> C ] ’ A == ’d - | T — C
C % "‘/:/ “‘ - —— V \1( I‘I | — . - ‘/ | l" ! \;\‘\ ! !
- " - : e & A4 N e e S _ — . NN N v -—
3’bout M207280 S 2 , ¢ ‘ / ! . 1" boutM 16760 S a X0/ C2Pbout M16+120 ) A
i oA 5 P4k - = L |
T bout M 16 * 220 = - _in 1"sleufgat PH18(18x45 . o e Lo |
in1 sleufgat G18(45x18) Z % ' ) /(' 1*sleufgat @18(45x18 > T Lo o
~ -0 i", = <1*boutM16*60 > v in ’sleufgat @18(45x18) HE Lo i
. _ in 1*sleufgat @18(18x45) -y ! oo | -2k -
2*bout M20*260 in . /' / " m | P
= > ) ThouMIe 60 N NN B T et e J /! ,’:’/} < " 1?;2%;?@1286(%&18) > ' 'l S _J
__in 1"sleufgat &15(45x18) 11 bout M 16”60 S T o ST LT
< \ ) : - = N 1in, 1*sleufgat @18(18x4 '//:: 1y - PR
= e T, T T i | --" --"
NN, - ¢ 1 ((3'bout M16°160 v,\;"‘— ! : T THEPE ST
| ) _ h .-
N T*boutM16*160 - .1 (ZboutM16"160 % ! B Lo
in 1*sleufgat &18(45x18) ! -7 _ -7 ! !
\ 2*bout M16*60 " .- r /
—“ —“ !
(4*boutM20*150 VERZ VZ 5 Vo P &/ D -7 ! | ,/
in 4*@24 7 17 bout M 16 * 160 =T b /
7/’ \ ~in 1*sleufgat @18(45x18) C ,
/3 - 3
_ By’ 1% bout M 16 * 160 ) Lo /
S bout 660, : /7_in 1*sleufgat @18(45x18) i o /
71 bout M 16" 220 »x < <j bout M 16 * 260 Lo ,
—— e — R._in 1*sleufgat &18(45x18 ,,// 1* bout M 16 * 160 s ” in 1*sleufgat &18(45x18) ! ! y
_2"bout M16*60_, L in 1*sleufgat @18(45x18) - : ! ,
” / T — !
N~ N | —— o/
T*boutM16* 160 g ’,\ RN ‘ T— v
in 1*sleufgat @18(45x18) N~ DN } ——— v/
( l’, _EB, 2*bout M20*280" | Tr— v
/’ ,:’/'/)2 0 S o~ I B = _
R o ; S
/' /;"/ //:,’ L __—“‘ \\\\x\ | , T
Pra P - ==Y | /
- l
.- I /
/ L -
oy N N r XN\l ——’%ﬁk_: : ,/
. T NP 47,4 (% T bout M 16220 ~ ~ < N !
(i‘:m?%“QZMllzo N0 DEREZ > #7 —-— ;/ Kt ks ) LS VAR SN | J/
o N Y PP AT an .7
2'bout M16°60 i AN B eIl | J/
Yy T /HG(\} ’(1*bout1\d 167220~ > R R ‘ ,
h 1 i 4, — - -, - |
/: :I |::: : 11 ‘11 P : :l\ \b\ R B in1 s/leufgat?¢18(45x18) K ,5// - _ \\///’, ) ,/,' ‘ ,
// ¥ I roh _2’bout M16°60_, 1, 3./ ¢ Ry S T : /
n 0 ' I VT " Ry " .7 . B h ’
Co 3bout M16°260) ' _ .- % =17 R S Lol 1 /
/ 1:\ |": [ ‘HJ\)— T T z i [ s [ | ’
/ y |
/ ' !
|
/
/ |
7/ |
P !
/{: \\ ‘
[IN =
_ SN
\\‘\//\J \\\ S
[N -
| T~ T _
4 -
/
/
/
/
//
/
7/
/
/
/
N1
I
h
1
Iy
]
¥
[N
]
]
[N
]
[N
]
]
[N
X i: Uitvoeringsklasse: EXC2
— Y !
- — — Iy 1
——— , o // :: "
m— RN
= N ., T
’ - _ \\ N
y — S N T
, ‘\~\‘\\ AN // \\\ :' ::
// T—— N SURL 1 - DEFINITIEF JAR | 03-04-2024
- — N N I n . .
/ TTe—— /o S Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
/ - / N ] -~
T hN LT e—a Opdrachtgever:
// 7Z — ' e T T P 9 e Getekend: Tekenaar (volledige naam)
/ y Sclef 0 T AKOR Pijnacker - _
/ / AN AN L - Schaal: zie aanzicht
‘ / AN AN el Hoofdconstructeur:
o / AN AN \ Formaat:
, ABT Velp A1
/ N -
/ I T .
/ | | werk: Aanpassen dak Hortus Botanicus
/ | T S S L L FAS E 4
’ ! ! . . .
/ | | Adres: Amsterdam - afhankelijk van aanvoerlocatie
/ I
/ Onderwerp:
/
3D STAALOVERZICHT fase 4 - dakstaal grote kas - Boutentekening
/
/ Materiaal: S235 T.AV. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A\V. [ Lassen: zie werkplaatstek. (min.lasa=4) T.AV.
/
// PrOJeCtnummer - opdrachtfase:
’ 22154-2000
4 -
@ vVIiC OBDAM
St Tekening:
BOUWEN BEGINT MET STAAL e e, | G [29)]
T: 0226-363 690 (tekenkamer)

Tekla Structures model: ..\2023_sharing\22154_Hortus Botanicus_aanpassen kap\




